
Zakaj manj turistov
za Bežigradom?
Tujcev je bilo za 11 odstotkov manj kot lani

Uradni statistični podatki o
turističnem prometu v letoš-
njih osmih mesecih kažejo, da
je v primerjavi z enakim ob-
dobjem v lanskem letu blvalo
na območju občine Bežigrad 8
odstotkov manj turistov (6 od-
stotkov manj domačih in 11
odstotkov manj tujcev). Raz-
merje med domačimi in gosti
iz tujine je še vedno nagnjeno
(47%:53%) v prid tujcem. Več
kot polovica turistov, ki prerto-
či za Bežigradom, je tujcev.

Do konca avgusta 1983 je za

Bežigradom bivalo 15.882
vseh gostov - od tega 7.410
domačih in 8.742 gostov iz tu-
jine. V obravnavanem obdobju
so domači gostje prenočevali
14.886 krat, ali 9 odstotkovveč
kot lani v enakem obdobju,
gostje iz tujine pa so prenoče-
vali 15.022 krat, ali 16 odstot-
kov manj kot leto prej.

Primerjava z osemmesečni-
mi rezultati turističnega pro-
meta v Sloveniji kažejo, da je
bilo na celotnem območju re-

publike 4 odstotke manj do-
mačih gostov in en odstotek
manj gostov iz tujine, oziroma,
da so domači gostje realizirali
dva odstotka več prenočitev,
tujcev pa je prenočiio približno
toliko kot v enakem obdobju
lani (indeks 100). V Sloveniji je
razmerje med domačimi in tuj-
ci 65:35%, kar pomeni, da
predstavljo gostje iz tujine ko-
maj dobro tretjino.

Objektivneje lahko sodimo o
turističnem prometu, če upo-
števamo tudi število razpolož-
Ijivih prenočitvenih zmogljivo-
sti. V vsej Sloveniji se je v
obravnavanem obdobju število
turističnih postelj povečalo za
5 odstotkov, na območju obči-
ne Bežigrad pa je število po-
stelj nazadovalo za 19 odstot-
kov. Dva študentska domova
za Bežigradom (Akademski
kolegij in »D« stolpič) letošnje
poletje nista želela svojih
zmogljivosti vključiti v turistič-
no ponudbo. Zato so bile po-
steljne zmogljivosti žal, za 100
ležišč manjše kot v lanskem
letu. To pa je za turistično de-
javnost naše obfiine, ki nima
hotelskih kapacitet - razen hi-
šic na Ježici - in je usmerjena
predvsem na poletno turistič-
no sezono - seveda velik iz-
pad. Kijub temu so bile vse po-
steljne zmogljivosti za Beži-
gradom - tako kot v Sloveniji -
v letošnjih osmih mesecih pol-
no izkoriščene v enakem od-
stotku in sicer 30 odstotno,
oziroma 72 dni. Ob koncu leta
pričakujemo podatke, ki se
prav tako ne bodo bistveno ra-
zhkovali od turističnega pro-
meta v drugih predelih Slove-
nije.
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